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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen 
                                                         - XVI Legislatura –

Ata 41/2023 da 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 08 de janeiro de 2024, às dezoito horas no Plenário  
Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Cícero Altreiter MDB.

Ata 41/2023 da 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 08 de janeiro de 2024, às dezoito horas no Plenário  
Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Cícero Altreiter MDB. Estiveram presente os seguintes vereadores: compondo a 
Bancada Progressistas,  Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde,  compondo a Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro MDB,  Renan Sartori e Rodrigo Paim, pela Bancada do Partido Social Democrático Brasileiro vereador  Celso 
Fioreze e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador  Prof. Daniel. A Assessora de Cerimonial e Protocolo deu início aos 
trabalhos, chamando a frente do Plenário vereador Celso Fioreze e Cícero Altreiter para dar início a solenidade de troca de presidência  
para o ano de 2024.  Senhor  Presidente deu início  a  posse,  convidando os novos integrantes para que se dirigissem a frente do  
Plenário,  para comporem a nova Mesa Diretora 2024,  que ficou assim estabelecida.  Presidente vereador  Cícero Altreiter,  vice-
presidente vereador Daniel Fernando Koehler, primeiro Secretário vereador Renan Sartori de Borba e segundo Secretário vereador 
Celso Fioreze. Convidou os demais vereadores para ocuparem suas cadeiras: Rosi Ecker Schmitt, Rodrigo Alexandre Paim, Joel da Silva  
Reis,  Volnei  Desiam e Neri  Paulo  do Nascimento.  Senhor  Presidente  saudou a  presença  dos  senhores  vereadores,  da  imprensa, 
servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos  
desta 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 08 de janeiro de 2024, e convidou a todos para em pé  
ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após solicitou a assessora de Cerimonial e Protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti para  
fazer a Leitura da Bíblia Romanos 12:2, e dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 40/2023 da 
40ª  Sessão  Ordinária  de  18.12.2023.  Em ato  contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em votação  a  Ata  40/2023  da  40ª  Sessão 
Ordinária  de  18.12.2023.  Aprovada  por  unanimidade,  e  na  sequência  colocou  em  discussão  a  Ata 17/2023  da  17ª  Sessão 
Extraordinária de 20.12.2023 após colocou em votação  Ata 17/2023 da 17ª Sessão Extraordinária de 20.12.2023. Aprovada por 
unanimidade. Na sequência a assessora de cerimonial e protocolo fez a Leitura do Expediente, e após Senhor Presidente passou ao 
espaço do  Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Rodrigo Paim,  Rosi  Ecker  Schmitt, 
Volnei da Saúde, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Joel Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel e Renan Sartori. Após passou para a 
Ordem do Dia.  1  –  Senhor  Presidente colocou em discussão Moção 055/2023 da  Bancada Progressistas  e demais vereadores. 
“Moção de Aplausos pela passagem dos 05 anos do Parque Olivas de Gramado”. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação 
Moção 055/2023  da  Bancada Progressistas  e demais vereadores. Em virtude da queda de energia, Presidente da Casa solicitou a 
aprovação  da  Moção  55/2023  desta  forma:  vereadores  favoráveis  permaneçam  sentados,  contrários  levantem-se.  Aprovada  por 
unanimidade.  De acordo com o Regimento Interno desta Casa, Senhor Presidente passou para as indicações dos Líderes de Bancada, 
Líder  de  Governo,  a  formação das  Comissões  Permanentes,  formação da  Comissão  de  Ética  e  Decoro  Parlamentar,  formação da  
Comissão Representativa e o Vereador Ouvidor para o ano de 2024.  Líder da Bancada Progressista Vereadora Rosi Ecker Schmitt, 
Líder da Bancada do MDB Vereador Rodrigo Paim, Líder da Bancada do PSDB Vereador Celso Fioreze, Líder da Bancada do Partido 
dos Trabalhadores Vereador Professor Daniel e  Líder de Governo  Vereador Neri da Farmácia. As Comissões Permanentes ficaram 
assim estabelecidas: Comissão de Legislação e Redação Final, Membros titulares: Vereador Neri da Farmácia, Vereador Renan Sartori, 
Vereador Joel Reis. Membros Suplentes: Vereador Celso Fioreze, Verª Rosi Ecker Schmitt, Vereador Volnei da Saúde.  Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contas Públicas, Membros Titulares: Vereador Celso Fioreze, Vereador Neri da Farmácia, Vereador Volnei da 
Saúde. Membros Suplentes: Verª Rosi Ecker Schmitt,  Vereador Rodrigo Paim, Vereador Prof.  Daniel.  Comissão de Infra Estrutura, 
Turismo, Desenvolvimento e Bem Estar Social (Mérito) Membros titulares: Verª Rosi Ecker Schmitt, Vereador Rodrigo Paim, Vereador 
Prof. Daniel. Membros Suplentes: Vereador Joel Reis, Vereador Celso Fioreze, Vereador Renan Sartori.  Comissão de Ética e Decoro 
Parlamentar: Membros titulares: Vereador Joel Reis, Vereador Rodrigo Paim, Vereador Prof. Daniel. Membros Suplentes: Verª Rosi Ecker  
Schmitt, Vereador Renan Sartori, Vereador Celso Fioreze. Comissão Representativa: Presidente: Cícero Altreiter, Membro do PP: Joel 
Reis, Membro do PT: Prof. Daniel, Membro do MDB: Rodrigo Paim, Membro do PSDB: Celso Fioreze. O Vereador Ouvidor para o ano 
de 2024, será o Vereador Joel Reis. Após a definição das Comissões, Presidente passou para as Explicações Pessoais,  onde cada 
vereador  falou  sobre  as  ações  de  seu  gabinete,  assuntos  relacionados  ao  exercício  da  vereança.  Neste  espaço  tivemos  o  
pronunciamento dos seguintes vereadores:  Neri da Farmácia, Cícero Altreiter, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Prof. Daniel, Joel  
Reis, Rosi Ecker Schmitt e Celso Fioreze. Após, Senhor Presidente encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por 
encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 42ª Sessão Ordinária, no dia 15 de janeiro de  
2024 às 18 h neste Plenário. Obrigado e boa noite a todos.”Sala de Sessões em 08 de janeiro de 2024. Mª Aparecida Oaigen Benetti, 
Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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